

Чебулинская Газета

№ 71-72 (8256-8257) 7 сентября 2010 года **ВТОРНИК**

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.



НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

Год села: заседание областного штаба в Верх-Чебуле



РИТМ

аккомпанирует мечте

В пятницу 3 сентября в Верх-Чебуле прошло заседание областного штаба по проведению Года села в Чебулинском районе под председательством первого заместителя губернатора области Валентина Петровича Мазикина.

После объезда объектов – спортивного комплекса, хирургического отделения больницы, районного дома культуры, центральной площади и новой Губернаторской улицы – председатель штаба, открыв заседание, сказал, что подготовка к областному празднику вышла на финишную прямую. И, как у спортсменов, нужен ещё один рывок – сдать к 1 октября все объекты.

Потом десять дней даётся на опробование и репетиции. День села предполагается где-то в промежутке от 10 до 15 октября. После завершения штабы. А главное, подчеркнул В. П. Мазикин, нужно всем уяснить, что День села – не только праздник Чебулинского района, это праздник всей области. В райцентр приедут гости со всего Кузбасса. Тут уж чебу-

лицам надо постараться и не ударить в грязь лицом.

Несмотря на то, что уже заменена кровля в нескольких сельских домах культуры, Чумайском детсаде и участковой больнице, закончены ремонты во многих котельных, заасфальтирована часть дорог, тротуаров, изготавливается памятник Хлебу в виде снопа и 6 сентября, после капитального ремонта тор-

жественно открылся детский сад «Рябинка», дел в сентябре предостаточно. Месяц, пожалуй, будет самым напряженным из всех минувших. Руководитель штаба считает, что необходимо добавить рабочей силы, как минимум до 40 человек, на строительство спортивного комплекса со стадионом. Этот объект называют фишкой Года села. Взглянув вниз на стадион с высоты его крыши, Валентин Петрович на ходу бросил главе района:

- Пётр Павлович, вам нам заявку в Олимпийский комитет подавать на 2018 год.

Да, спорткомплекс будет большой, с двумя залами, уложены асфальтовые беговые дорожки, посеяна газонная трава. Молодёжи и всем желающим заниматься физическим развитием будет отличный подарок. Но

месяца «мы работали на картошке».

Председатель штаба сделал упрек в адрес федеральных структур – прокуратуры, суда, здания которых тоже должны быть обновлёнными и под окнами той же прокуратуры могли появиться цветники, кустарники.

- Работники суда, прокуратуры живут и работают здесь! - сказал В. П. Мазикин. – Мудрить не надо. Здания у них небольшие. Если захотят, то найдут средства, если не на финскую краску, то хотя бы на побелку с колером. Общую картину портить не надо.

Серьёзный упрек первый заместитель губернатора высказал в адрес подрядчиков. Раз они выиграли аукционы, то должны были прийти на эти крупные объекты не с пустыми руками, а с собственными ресурсами.

Обшивку хирургического корпуса сайдингом заместитель губернатора по строительству А. В. Сибиль вообще назвал «великомучеником» - уж больно долго подрядчики возятся с отделкой здания. Тем не менее в больницу

уже на 9 миллионов рублей поступило нового оборудования.

В начале наступившей недели решено также встретиться с руководителями всех субподрядных организаций, чтобы детально выяснить ход работ, переоценить ситуацию и ликвидировать создавшееся отставание. А жителям района члены штаба советуют быть активнее и убирать весь мусор, двора, технику с улиц, скосить везде траву, сорняки.

Ремонт дома культуры наметили закончить к 1 октября, после этой даты в здание должны зайти артисты и репетировать свои программы, обживать новую красивую сцену.

Одним словом, сентябрь нам диктует скоростные ритмы жизни, чтобы приблизить нас к хорошей мечте – открытию красивого спорткомплекса и обновлённых социальных объектов.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

На снимках: члены областного штаба делают объезд объектов социальной сферы в Верх-Чебуле. Фото автора.

У нас есть новость

Фотохудожник Фёдор Никитин стал лауреатом Всероссийской фотовыставки «Территория Победы», посвященной 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. На днях ему по почте прислали диплом за подписью председателя Союза фотохудожников России Андрея Баскакова.

Фёдор отсылал на конкурс около 30 своих работ, героями которых были ветераны войны из нашего района и жители Верх-Чебулы.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.